
  

    Αρ.Πρωτ.48/2023                                                                    11 
/07/2023  

 

              Προς: 

 1.-Υπουργό Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη (Δια μέσω 
Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  

Κοινοποιειται: 
 1.- Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ. Κωνσταντίνο Τασούλα(Δια 
μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 2.- Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Νότη Μηταράκη (Δια μέσω 
Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
3.- Υφυπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κα. Μαρία 
Κεφάλα (Δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 
 

 Θέμα : Επέκταση και χορήγηση του επιδόματος 
Παραμεθορίου στους Αστυνομικούς των Παραμεθόριων 
Τμημάτων της Δ.Α. Ιωαννίνων.  

 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

 

   Με μεγάλο ενδιαφέρον παρακολουθήσαμε τις πρώτες δηλώσεις σας, ως 
Υπουργού Οικονομικών αναφορικά με τα Σώματα Ασφαλείας και ειδικά την 
εξαγγελία σας για αύξηση του επιδόματος Παραμεθορίου κατά 30%.Θα 
θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μια  από τις διεκδικήσεις που  η Ένωσή  μας  
έχει ψηλά στο διεκδικητικό της πλαίσιο και επιτακτικά έχει θέσει μέχρι  
σήμερα μαζί και με άλλες Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων που υπηρετούν 
στην Ελληνοαλβανική μεθόριο , με σειρά παρεμβάσεων και συναντήσεων, 
είναι αυτό της επέκτασης του επιδόματος Παραμεθορίου και στους Νομούς 
μας. Πρόκειται για ένα δίκαιο αίτημα το οποίο έχει επισημανθεί και από 
Βουλευτές της παράταξής σας με σειρά επερωτήσεων, τόσο από την θέση της 
αντιπολίτευσης αλλά και από την θέση της Κυβέρνησης κατά την διάρκεια της 
προηγούμενης κοινοβουλευτικής θητείας (σας επισυνάπτουμε ενδεικτικά σειρά 
επερωτήσεων).     

   Είναι αυτονόητο ότι η όποια αύξηση του συγκεκριμένου επιδόματος είναι μια 
θετική εξέλιξη την οποία και χαιρετίζουμε, δεν θα πρέπει όμως να ξεχνάμε ότι 
η επέκταση του επιδόματος Παραμεθορίου είναι προεκλογική δέσμευση επί 
σειρά ετών και πρέπει επιτέλους να υλοποιηθεί. Κατά την προηγούμενη 
κυβερνητική θητεία, σειρά έκτακτων γεγονότων( Ελληνοτουρκικά, Covid , 
πόλεμος Ρωσίας Ουκρανίας, ενεργειακή κρίση κλπ.) έφεραν πίσω την 
υλοποίηση σειράς προεκλογικών δεσμεύσεων αναφορικά με τον κλάδο μας , 



μέσα στις οποίες όπως προαναφέραμε ήταν και η επέκταση του εν λόγω 
επιδόματος. 

   Λαμβάνοντας υπόψη τις σημερινές συνθήκες στην οικονομία μας , 
ευελπιστούμε στην εξέταση από μέρους σας του συγκεκριμένου αιτήματος και 
στην υλοποίησή του αποκαθιστώντας, όπως με έμφαση τονίζουν στις 
επερωτήσεις τους οι Βουλευτές, μια μεγάλη αδικία που συντελείται 

σε βάρος των συναδέλφων μας.         

 

 
 

 

 

 


